Hohengleicher Anschluss
an Bestand herstellen

bestehender
Baumbestand
wird erhalten

Schnitt A - A

Beidseitige o Baumbestand

Einfassung _— Dbleibt bestehen

Tiefbord 8/25 __Neupflanzung
" heimischer
Baume und
Straucher

.
Hohenangleichung
an Bestand ’

mm Befestigung Gehweg gem. RStO 12, Bk 1,8
10 cm Rechteck-Betonsteinpflaster, 24/16/10 cm, naturgrau

4 cm Brechstein-Splitt- Gemisch 0/5
20 cm Schottertragschicht 0/32
30 cm Frostschutzschicht 0/32

64cm Gesamtdicke frostsicherer Oberbau

Neupflanzung
Grunstreifen
gemal LV

Fahrradstander

Ho6hengleicher Anschluss
an Friedhof herstellen




